

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 47/2227

18. STUDENOG 2012.

33. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Danijel 12, 1-3

Čitanje Knjige proroka Daniela

U ono će vrijeme ustati Mihael, knez veliki, koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti - svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu: jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 16, 5 i 8. 9-10. 11

Pripjev: Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodin mi je baština i časa:
ti u ruci držiš moju sudbinu.

Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,
pa i tijelo mi spokojno počiva,
Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,
puninu radosti lica svoga,
sebi zdesna blaženstvo vječno.

Drugo čitanje

Hebrejima 10, 11-14. 18

Čitanje Poslanice Hebrejima

Svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve, koje nikako ne mogu odnijeti grijeha. A Krist, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijeh, zauvijek *sjede zdesna Bogu* čekajući otad *dok se neprijatelji ne podlose za podnozje nogama njegovim*. Jednim uistinu prinosom zasvagda usavrši posvećene, A gdje su grijesi oprošteni, nema više prinosa za njih. Riječ Gospodnja.

Aleluja

Luka 21, 36

Aleluja! Budni budite, u svako doba molite
da uzmognete stati pred Sina Čovječjega, Aleluja

Čitanje svetog Evandolja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»U one dane, nakon velike nevolje, *sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.* Tada će ugledati *Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom.* I razaslat će anđele i *sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.*

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Mary Bruketa

Danas 10:00 sati: + Rudi Ranogajec

Zvonko i Janja Markota 60. obljetnica braka

Danas 11:15 sati: Svi pokojni hrvatski književnici

Ponedjeljak: + Milan Vrban

Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Štefanija Lekan

Utorak: Assunta i Salvatore Ciula

Srijeda: + Zdravko Kažulin

Četvrtak: + Elizabeta Zadravec

Petak: + Blaž Šimić

+ Mara Krezić

Subota: Caetano Siracusa

Subota, 6:00 sati navečer: + Zlatko Jezerinac

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Šarar za + Antuna i Jelenu Šarar

Jaka Čaleta i djeca za + Antu Čaleta

Jaka Čaleta i djeca za sve pokojne u ob. Čaleta

Jaka Čaleta i djeca za sve pokojne u ob. Matić

Jaka Čaleta i djeca na čast Gospe od zdravlja na svoju nakanu

Jaka Čaleta i djeca na čast sv. Ante na svoju nakanu

Jadranka Babić za sretan put kćerki

Jadranka Babić na svoju nakanu

Jadranka Babić na čast Majke Božje

Jadranka Babić na čast sv. Ante

Marijana Beljan na čast sv. Ante

Lucija Beljan na čast Gospe od brze pomoći

Dubravko Lekan za + maju Stefaniju Lekan

Drago Mišić na svoju nakanu

Marija Malbaša za + Stipu Malbaša i sve svoje pokojne

Tomislav Barjašić za sve svoje pokojne

Tomislav Barjašić za duše u čistilištu

Tomislav Barjašić za + Franu Miletića

Tomislav Barjašić za + Božu Marinovića

Ob. Čosić za sve pokojne u ob. Čosić

Ob. Čosić za sve pokojne u ob. Musa

Ob. Čosić za sve pokojne u ob. Barbić

Ob. Ćosić za duše kojih se nema tko spomenuti
Ob. Srećko Krapić za + Ivana i Zorku Krapić
Ob. Srećko Krapić za + Milku Krapić
Ob. Mirko Skoko za + Ivku i Jozu Skoko
Ob. Mirko Skoko za + oca Luku Mandića
Ob. Mirko Skoko za sve svoje pokojne
Ivona Prpić na čast sv. Ante
Ivona Prpić za + Mariju Jularić
Ankica Prpić na čast Majke Božje
Dragica i Tonko Švorinić za sretan put (2 mise)
Ob. Petar Gundić za + Josipa Delišimunovića
Ob. Petar Gundić za + Marijanu Delišimunović
Ob. Petar Gundić za + Juru Gundića
Ob. Petar Gundić za + Anu Vlašić
Marija Govorčin za + muža Narda Govorčin
N.N. za + Ivicu Dirscherla (2 mise)

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u subotu i nedjelju 10 i 11. studeog, pridružite nam se u vjeri:

RELEY SMITH

Roditelji: Christopher Smith i Pamela r. Golob
Datum i mjesto rođenja: 22. veljače 2012. u New Westminsteru, B.C.
Kumovi: Cindy Surian i Rod Parson.

RILEY JOSEPH MARKO DESCHENES

Roditelji: Ryan Joseph Deschenes i Ivana Bandić
Datum i mjesto rođenja: 2. lipnja 2012. u New Westminsteru, B.C.
Kumovi: Mladen Radoš i Jessica Cvjetković

Čestitamo!

GODINA VJERE

Nalazimo se u godini vjere. Proglasio ju je papa Benedikt XVI. Na spomen 50. obljetnice 2. Vatikanskog sabora i na spomen 20. obljetnice izlaska Katekizma Katoličke crkve. Godina vjere je započela prošli mjesec. Svrha joj je posvijestiti svoju vjeru i pomoći svojim bližnjima koji su se od vjere udaljili da se povrate doma.

Za vrijeme godine vjere možemo dobiti potpuni oprost grijeha. Uvjeti za to su slijedeći:

1. Izmoliti Očenaš, Zdravomariju i Slava Ocu ili neku drugu molitvu, na papinu nakanu.
2. Skrušeno se ispovijediti
3. Primiti svetu pričest
4. Molitva po nakani sv. Oca pape

Nadbiskup Michael Miller odredio je da se potpuni oprost može dobiti u svakoj župnoj crkvi u nadbiskupiji na slijedeće blagdane:
Bezgrješno začecje, 8. prosinca 2012.
Božić, 25. prosinca 2012.

Svetkovina Majke Božje (Nova Godina), 1. siječnja 2013.

Bogojavljenje, 6. siječnja 2013.

Spomen sv. Andre Bessette, 7. siječnja

Pepelnica, 13. veljače 2013.

Sv. Josip, 19. ožujka 2013.

Spomen sv. Kateri Tekakwita, 17. travnja 2013.

Sv. Petar i Pavao, 29. lipnja 2013.

Velika Gospa, 15. kolovoza 2013.

Spomen Kanadskih mučenika, 26. rujna 2013.

Gospa Ružarica, 7. listopada 2013.

U vancouverskoj nadbiskupiji ima 480,000 katolika. Prema našem zadnjem brojenju 96,000 ide na nedjeljnu misu. To je tek 20%. Znamo da je u tom velikom broju koji na misu ne dolazi mnogo i naše hrvatske braće i sestara. Znamo svi su nam ljudi braća, ali naši su nam najbliži. Pokušajmo u svojim obiteljima, u svom djelokrugu nešto učiniti. Bl. papa Ivan Pavao II. rekao je da se "vjera učvršćuje kada se daje drugima".

Učvršćivati svoju vjeru može se na razne načine. U prvom redu molitvom, dobrim djelima, čitanjem i pružavanjem Svetog pisma, čitanjem poučne literature..... Većina toga ovisi o svakom pojedincu, ali ima i stvari koje se očekuju od naše zajednice. Župna zajednica je mjesto gdje se vjera učvršćuje, proširuje i živi.

Sveto pismo je jedan od stupova, temelja naše vjere. Ono sadrži svu Božju objavu - sve što nam je potrebno za spasenje. A ruku na srce, slabo ga poznajemo. Bilo je vremena kada nije bilo preporučeno čitati Sveto pismo, jer su ga ljudi mogli krivo shvatiti. Tako je to i danas. Svetom pismu treba pristupati molitveno, a za mnoge stvari potrebna su razjašnjenja. Da bismo pomogli svima koji žele malo bolje poznavati Riječ Božju na stranicama Svetog pisma, uvodimo **Biblijsko proučavanje** (Bible study). Sastajat ćemo se jednom tjedno, vjerojatno u večernjim satima i molitveno

proučavati i razgovarati o Svetom pismu. Želio bih da se jave oni koji su zainteresirani, pa ćemo zajednički odrediti dan koji nam najbolje odgovara. Želio bih da započnemo u prvom tjednu Došašća, što je za dva tjedna. Uz biblijsko razmatranje bit će riječi i o našoj vjeri i na koji način je možemo bolje živjeti i drugima prenositi.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

14 - 23. listopada 2012.

Treći dan

Srijeda 17. listopada. Treći jee dan. Već smo se pomalo aklimatizirali. Ustali smo dosta odmoreni i nakon doručka krenuli na jedan puniji dan obilaska svetih mjesta. Vozimo se prema sjevernom dijelu Genezaretskog jezera. Usput nam vodič kaže da su tu negdje ostaci Magdale, mjesta po kojem je dobila ime Marija Magdalena. Naše prvo zaustavljanje je kod crkve Petrova prvenstva. Mala crkvića od crnog kamena koji je svojstven za ovo područje. Ulazimo u crkvu u kojoj je ispred oltara litica na kojoj je Isus pripremio žeravicu i ribu. Tu je nakon doručka upitao Petra: "Ljubiš li me...pasi ovce moje" (Iv 21:1-23).



Zanimljivo da u većini crkava postoji litica 'stijena. Mođa se događaj nije dogodio baš na toj stijeni, ali drvo istruli ili izgori, zemlju voda odnese, a kamen čuva uspomene.

Nakon bliskog susreta s Genezaretskim jezerom idemo prema Kafarnaumu. To je grad u kojem je Isus proveo najviše vremena za svoga javnog djelovanja. Nije ni čudo da na ulaznim vratima u stari grad stoji natpis: *Isusov grad Kafarnaum*. Tu je negdje u blizini izabrao prve učenike. Tu je u sinagogi naučavao i liječio. Tu je često navraćao u Petrovu kuću iznad čijih se ostataka danas na stupovima nalazi lijepa crkva u kojoj ćemo slaviti svetu misu. Nakon mise ne zadržavamo se dugo, jer nam je slijedeće odredište Tabga. To je uvala ispod brda blaženstava sa sedam izvora. Tu je Gospodin čudesno nahranio tisuće sa samo pet kruhova i dvije ribice. Danas se tu nalazi lijepa crkva, a u predvorju je mali bazenčić sa živom ribom. O tom umnažanju kruha i ribe čitamo u

Evangelju sv. Marka (6:34-42). (*Pogledati mirinu knjižicu, tko drži crkvu*). Ispred crkve nailazimo na ostatke starih mlinova i tjesaka za masline. Ne znamo da li su iz Isusova doba, ali su svakako iz nekih prošlih vremena.



Krećemo prema istočnoj obali Genezaretskog jezera. Prelazimo rijeku Jordan koja nije baš velika. S desne strane nam je jezero a s lijeve Golanska visoravan. Do



rata 1967. To je pripadalo Siriji, a od tada ga kontrolira Izrael. Danas su tamo stacionirane snage UN. Ako im pomažu kao i nama u Hrvatskoj za vrijeme rata, neće imati puno koristi od njih.

Stižemo u kibutz Ein-Gev na istočnoj obali. Tamo je restoran sa više stotina sjedala, i još nam rekoše a nisu sigurni da nas mogu primiti... Ipak se našlo mjesta za one koji su htjeli oprovati 'Petrovu ribu'. Svi su zavirivali u usta misleći pronaći novčić, ali bez uspjeha. Ako ga je i bilo, prošla je prije kroz ruke onih koji su je pripremali.

Kibbutz je židovska riječ za zajedništvo. To je neka vrsta kolektive, tradicionalno oslonjene na poljodjelstvo. Danas se uz poljodjelstvo bave i industrijom.

Stigavši u Izrael susreli smo se s datuljama. Slatko voće koje raste na palminim stablima. Plodovi su u grozdovima. Na svaki grozd se navuče mrežica, jer kada dozore vrlo lako opadaju, pa ako se ne uhvate lako propopadaju. Naišli smo na mnoge plantaže datulja. Nude vam ih svježje (ovdje u Kanadi možemo dobiti samo suhe).

Iz Ein Geva ćemo poprijeko, brodom prema

Tiberijadi. Tako ćemo dočarati sve one zgrade koje je Isus imao sa svojim apostolima na tom jezeru, ili kako ga koji put Evanđelje naziva, more. Na njemu je stišao oluju, na njemu je apostolima priskrbio čudestan ulov, s njega je iz lađice propovijedao, na njemu je hodao po vodi. Tu je Petar pokušao to isto. Nikome od nas to nije palo na pamet. Nije na odmet spomenuti ovdje i jednu šalu: Pitao hodočasnik koliko stoji prijevoz preko jezera. Kad je čuo cijenu, zaključio je: nije ni čudo da je Isus hodao po njemu.

Tražili smo da se brod zaustavi na sredini kako bismo mogli pročitati dio Evanđelja koji se odnosi na zgradu stišavanja oluje. Posada je nevoljko pristala na to, jer njima je u pitanju vrijeme, da što više posla naprave. Poslije kad smo im kupili dosta suvenira, oraspoložili su se.

Prispjevši na drugu stranu, dočeka nas je naš autobus i odveo nas prema hotelu. Ali naš dan još nije završio. Skokunt ćemo još do brda blaženstava. Vozimo se vijugavom cestom prema brežuljku punom zelenila. Tu je crkva Blaženstava, osmerkutna, a na svakoj strani je ispisano po jedno blaženstvo. Spustili smo se u divnu uvalu, gdje ćemo pročitati evanđeoski ulomak o blaženstvima. Sjedenje i nije bilo baš ugodno na nekom okruglom kamenju, ali za pokoru, prihvaćamo... Već je kasno, tjeraju nas jer je vrijeme zatvaranja. Povraćamo se u hotel upravo u vrijeme večere. Nakon večere sastat ćemo se u jednoj prostoriji i 'prožvakali' cijeli dan. Pošli smo rano na spavanje, jer nas očekuje naporan dan i duga vožnja. (*Nastavlja se...*)

TJEDAN HRVATSKE KNJIGE

Društvo prijatelja Matice Hrvatske organizira 40-ti po redu Tjedan hrvatske knjige.

Gost predavač biti će povjesničar Dr. Ante Nazor. Tema predavanja je: "*O prošlosti zbog budućnosti*", a održati će se u Hrvatskom Kulturnom Centru od 25-tog do 27-mog studenog s početkom u 19 sati.

NAŠI POKOJNICI

† **Richard Ivica Dirscherl (40)**, preminuo je nakon duge i odvažne borbe s opakom bolešću. Za njim tuguju roditelji Scipion i Pera i druga mnogobrojna rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti nebeskog Oca. Sprovodna misa je u našoj crkvi sutra u 11:00 sati.

† **Boško Goluža (84)**, blago je u Gospodinu preminuo okružen svojim najmilijima. Boška oplakuju supruga Danica, sinovi Stanko (Miljenka) i Brane, unuci Mario, Miroslav i Danijel, braća Vido, Đuka, Ante, Martin, Stojan i Luka i sestra Danica, kao i druga rodbina. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut a

Boška preporučujemo Gospodinu u kojega je čvrsto vjerovao i kojem je služio.

Molitve i sprovodnu misu najavit ćemo danas na misama.

† **Štefanija Lekan (72)**, preminula je u Hrvatskoj, u Daruvaru. Oplakuje je sin Dubravko koji je u našoj sredini. Izražavamo mu kršćansku sućut. Misa za + Štefaniju je sutra navečer u 7:00 sati.

ŠTO DRUGO KAZATI NEGO:

R a d o s t! S r e ć a! V e s e l j e!

Sumnjali smo u doronamjernost međunarodnih institucija, posebno haškog suda, jer su nas mnogo puta izigrale. Hvala Bogu da smo se ovaj put prevarili. Pravda je pobijedila - molitva je pobijedila. Velik je naš Bog! Hvala mu!

MLADIFEST 2013

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI IZ SJEVERNE AMERIKE

Mladifest 2013. susret je hrvatske katoličke mladeži iz Sjeverne Amerike koji će se okupiti u lipnju sljedeće godine u Norvalu, Ontario, kako bi podijelili i proslavili svoju vjeru u Isusa Krista.

Trodnevni događaj pod geslom "*Evo sad je vrijeme spasenja*" iz Druge poslanice Korinćanima započet će u petak, 7. lipnja 2013., u 20 sati, i završiti u nedjelju, 9. lipnja 2013., u 15 sati, na prostorima Hrvatskog franjevačkog centra "Kraljica mira" koji se nalazi u Norvalu, u pokrajini Ontario, u Kanadi. Na molitvenom susretu sudjelovat će i izvođači duhovne glazbe - Tatjana Cameron Tajči i Apostoli mira.

Oni koji žele sudjelovati na Mladifestu 2013. moraju navršiti barem 16 godina prije početka susreta i ne smiju biti stariji od 30 godina. Također, obvezno je ispuniti upisnicu za sudionike uz naknadu od 100 (CAD) i predati je u župni ured.

Nadamo se da će iz naše župe biti dovoljan broj zainteresiranih mladih vjernika koji će predstavljati našu župu na susretu mladih vjernika iz Sjeverne Amerike. U tom smislu organizirat ćemo susrete za mlade kako bi ih još bolje upoznali sa samim programom i ovom inicijativom.

Dragi mladi i sami ste svjesni izazova ovog vremena, isto tako vjerujemo da imate iskustva da nitko čovjeku ne može bolje pokazati i dati smisao od samog Boga, a On od nas želi vidjeti iskrenu želju jer

nije dovoljno samo priznati da vjerujemo to valja potvrditi i konkretnim djelima. Čini nam se da je i ovaj događaj važan kako bi potvrdili svoju vjernost Bogu i Katoličkoj crkvi i pokazali kako mladih i Bogu predanih vjernika ima još uvijek u Vancouveru.

Mladi! Bez obzira da li planirate ići u Norval ili ne, javite se fra Slavenu, koji će s vama nastojati stvoriti za vas jedan kutak u našoj zajednici.

NASIJITE SE, ALI NE U CRKVI

STAROST

Starac sjedi u hladovini murve i fićuka. Jedan mještatinin reče slučajnom prolazniku:

- "Taj stari je prošao stotu!"
- "Nevjerojatno!" usklikne stranac.
- " Mi ne vidimo u tome ništa nevjerojatno. Cijeli život nije ništa radio nego stario, i to ga je uzelo tako dugo.

STAROST II

Postoje tri razdoblja čovjekova života: 1. Mladost, 2. Muževna dob i 3. Izgledaš izvrsno.

STAROST III

Unuk pita: "Djede, koja je razlika biti dijete i biti djed?"

Djed odgovara: "Sinko, kada sam bio tvoje dobi, kriveljio sam se na ogledalo, sada mi se ogledalo osvećuje."

STAROST IV

Unuk: "Djede, kad bi se ti povratio u 16. godinu, što bi najviše volio?"

Djed: "Ništa više sinko!"

STAROST V

Liječnik: "Gospodine, vi ste u vrlo dobrom stanju, doživjet ćete sigurno osamdesetu."

Pacijent: "Pa ja jesam već osamdeset."

Liječnik: "Eto vidite, što sam vam rekao!"